

Bean Stalk Snow Co., Ltd.

5-1, Yotsuyahonshio-cho, Shinjuku-ku, Tokyo, Japan ZIP160-0003 TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

雪印ビーンスターク株式会社

〒160-0003 東京都新宿区四谷本塩町5-1 TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

2021年5月11日

報道関係各位

妊娠準備期~育児中の方へ役立つ育児情報、商品情報をお届け!

ビーンスターク LINE 公式アカウント開設

人気商品のサンプルが当たるキャンペーンも必見(9月末まで)

雪印ビーンスターク株式会社(本社:東京都新宿区 代表取締役社長:内田 彰彦)は LINE 公式アカウントを開設し、妊娠準備期から育児中の方に、妊娠週数やお子さまの月齢に合わせたお役立ち情報や商品情報をお届けします。 LINE 公式アカウントにお友だち追加すると、子育てサイト『まめコミ』で情報を発信しているママ栄養士"ゆっきー"から、妊娠週数・お子さまの月齢に合わせた育児や商品の情報、離乳食レシピ、お得なキャンペーンなどの情報が届きます。 また、抽選でビーンスターク商品のサンプルが当たる、キャンペーンを実施します。(9月末まで)

LINE 公式アカウント トーク画面下部画像



●お届けする情報

子育てサイト『まめコミ』で情報発信しているママ栄養士"ゆっきー"からのメッセージが届きます!

- ・妊娠週数・お子さまの月齢に合わせた情報や商品情報
- ・妊産婦さま向けレシピや離乳食レシピ
- まめコミキャンペーンのお知らせ
- 商品お試しキャンペーン
- ・LINE 限定キャンペーン

●ご利用方法

下記の URL または2次元コードから LINE 公式アカウントにアクセスし、お友だち追加をお願いします。

URL: https://lin.ee/GVjGVv0

2 次元コード →





Bean Stalk Snow Co.,Ltd.

5-1, Yotsuyahonshio-cho, Shinjuku-ku, Tokyo, Japan ZIP160-0003 TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

雪印ビーソスターク株式会社

〒160-0003 東京都新宿区四谷本塩町5-1 TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

雪印ピーンスターク㈱は、メンバーズサイト『まめコミ』と公式インスタグラムなどでも情報を発信しています。

■メンバーズサイト『まめコミ』

楽しい育児サポート情報と、専門の栄養士による育児相談窓口で、 赤ちゃんとの素敵な暮らしを応援します。

メルマガでは子育てに役立つ情報を定期的に発信しています。

URL: https://www.mamecomi.jp/

■公式インスタグラム

皆様のかわいいお子さまの投稿やキャンペーン情報を発信しています。

URL: https://www.instagram.com/accounts/login/



■[公式] ビーンスタークチャンネル(YouTube栄養指導動画)

URL: https://www.youtube.com/channel/UCN2T6IBfm2UFoViDgIJ8_wA/videos

【雪印ビーンスターク(株)について】

雪印ビーンスターク(株)は、60年以上続く母乳研究を生かした粉ミルクや液体ミルクなどの育児用ミルクや、育児関連商品および機能性食品などの研究開発、製造・販売を行っています。

全国の栄養士による産前産後ママへの栄養相談を通じて、産婦人科施設など妊娠、出産、育児を支える方々とともに、赤ちゃんのすこやかな成長と育児をされる皆様の健康でいきいきとした生活をサポートします。

企業URL: http://www.beanstalksnow.co.jp/

本件に関するお客様からのお問い合わせ先

雪印ビーンスターク(㈱お客様センター 0120-241-537 (9:00~17:00 土日祝・年末年始を除く)